



CBA半决赛第四场,北京队主场  
101:109不敌广东队,双方战成2:2

# 放“虎”归山

21分15个篮板,易建联(左)本场比赛表现抢眼

“输球就出局!昨晚的CBA半决赛第四场,“华南虎”广东队背水一战,被推上前线指挥的主帅杜锋大胆变阵收到奇效,广东队最终109:101客场战胜北京队,将总比分扳成2:2。本周四,双方将在广东队主场进行决战。

全场比赛,广东队的易建联砍下21分15个篮板,朱芳雨25分9个篮板,北京队的马布里得到34分,莫里斯砍下31分。

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

## 杜锋大胆变阵收奇效

由于广东队执行教练尤纳斯因脚踝有伤没有前往北京,本场比赛是主帅杜锋季后赛首次临场指挥。昨晚,杜锋一身紫色西装、紫色领带亮相五棵松体育馆,面色略显凝重。赛前,对于本场比赛,杜锋的心里也没底。“关键比赛代替尤纳斯临场执教,对我来说是一个挑战。”杜锋说。

本场比赛,为了应对主力球员在末节出现体力不足的情况,杜锋大胆变阵,他让国家队首发得分后卫王仕鹏替补出场,而在易建联的使用上也做了很大的保留。做出如此大的调整,和上一场比赛加时输给北京队有不少关系。看看上一场的技术统计可以发现,广东队一内一外的核心易建联和王仕鹏几乎拼到了弹尽粮绝。易建联出场47分钟,31岁的王仕鹏竟然也出场43分钟。值得一提的是,王仕鹏甚至在

这个系列赛中出现过抽筋的情况。

在防守方面,杜锋派上小将董瀚麟、李原宇和任骏飞轮流防守北京队外援莫里斯,这让易建联能将更多的能量留在下半场的决战。同时,重用速度型控球后卫陈江华来

改变比赛节奏,也收到了不错效果。同时,杜锋还让防守悍将周鹏和外援艾维轮流防守北京队的进攻箭头马布里。可以说,突然变阵让北京队有些难以适应,这也是广东队最终取胜的最大原因。



杜锋(中)变阵,广东队完胜

## 打破五棵松不胜魔咒

五棵松体育馆是中国男篮的福地,可对广东队来说是个噩梦。自2012年以来,广东队从未在五棵松赢过球,四战全败。生死战前,广东媒体充满担忧地写道,“假使此役仍然无法终结在五棵松4战全败的历史,卫冕冠军的2013-2014赛季便将就此止步。”不过,主帅杜锋却显得很有信心,

“五棵松魔咒?不至于吧,破一次不就结了!”

昨晚,能容纳18000人的五棵松体育馆再次座无虚席,当全场球迷一起喊“北京队,加油”时,球馆顶棚几乎都要被掀掉,就连央视解说员杨健也打趣道:“就我了解,因为很多朋友要球票,北京篮球圈的人这几天都快被逼疯了。”

不过,相比半决赛首战,广东队这次来到五棵松准备得更为充分,特别是下半场,广东队没有出现上一场体力不支的情况,领先优势始终保持在5分以上,最终109:101战胜北京队,将总比分扳平。而错失比赛胜利后,北京队不得不在本周四去广东队的主场进行生死战。

他都带了一个赛季了。”刘宏疆说,“不过,老杜(杜锋)也跟了一个赛季了,我们还是对他非常信任。当然,对他来说,也是一个很大的考验。”

## 延伸阅读 尤纳斯因伤住院

前天,广东队飞抵北京首都国际机场,令人意外的是,本赛季一直负责训练和场边指挥的执行教练尤纳斯并没有出现。据广东宏远俱乐部总经理刘

宏疆介绍,尤纳斯因为脚踝伤势加重,已经在东莞住进医院。在如此关键的比赛之前,立陶宛人尤纳斯的缺席也让广东队上下担忧不已。“肯定会有影响吧,不管怎么样,

## 新闻链接

### 球迷辱骂裁判、投掷杂物 新疆被重罚31万

针对CBA半决赛新疆主场对阵东莞的比赛中,主场球迷辱骂裁判、投掷杂物以及现场主持人的违规行为,篮协昨天开出罚单,核减新疆广汇俱乐部联赛经费共计28万,核减乌鲁木齐赛区竞赛承办单位联赛经费3万元,同时给予现场主持人停赛3场的处罚。

中国篮协在其官网表示:3月7日,乌鲁木齐赛区比赛中多次出现观众指责、辱骂裁判的情况;距离第四节比赛结束还有11分51秒时,个别观众向场内投掷了一个装有水的纸杯,导致比赛中断40秒;距比赛结束还有9秒时,个别观众再次向场内投掷了一个矿泉水瓶。

3月9日,乌鲁木齐赛区比赛中再次出现了观众辱骂裁判的情况;距第二节比赛结束还有55秒时,个别观众向场内投掷了一个装有水的纸杯和一个纸团,导致比赛中断3分20秒;距第四节比赛结束还有1分22秒时,更是出现了观众向客队球队席投掷水杯的情况;还有,比赛期间现场主持人多次出现违规行为,经提醒未能改正。另外,现场观众超员,造成严重的安全隐患。

为严肃联赛纪律,篮协昨天开出罚单。篮协还表示,乌鲁木齐赛区如再发生投掷杂物等不文明行为,将按照《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第六章第十八条之规定,责成新疆广汇俱乐部更换主场(不得在原主场城市),如无法及时更换主场,则主场改为客场或主办单位指定的第三方城市进行。据新华社

## 阿尔加夫杯遭冰岛绝杀 打平就出线 女足学男足

昨晨,在阿尔加夫杯最后一轮小组赛中,打平即可晋级四强的中国女足补时阶段遭冰岛绝杀,最终0:1不敌对手,排名小组第三,只能与丹麦争夺本届赛事的第5名。和男足一样,女足如今也陷入“打平出线”的魔咒。

本场比赛,中国女足获胜或者打平都将取得小组第二,进而将参加争夺第三名的排位赛。她们在比赛中上半时占优,获得几次射门机会;下半时最后20分钟,冰岛攻势大盛,补时阶段,冰岛开出角球,替补上场的前锋弗里德利克斯多蒂尔头球破门。

现代快报记者 程玲林

## 避开俄罗斯等多支强队 女排世锦赛 中国上上签

昨天,2014年女排世界锦标赛分组抽签结果出炉,中国女排成功避开了俄罗斯、巴西、美国等世界强队,与日本、阿塞拜疆等5支球队分在D组,可以说是抽中了上上签。

中国女排所在的D组有日本、比利时、阿塞拜疆、中北美的第3名和第5名,虽然中北美资格赛推迟到5月12日才开始,但根据球队排名以及目前的实力来看,中北美第3名和第5名很有可能是波多黎各和古巴。

现代快报记者 黄成宇

## 斯诺克海口赛战胜师弟 家门口作战 小晖开门红

昨天,斯诺克海口世界公开赛进行了首轮的首轮争夺,在一场中国德比中,丁俊晖5:1轻取小师弟李岩,迎来开门红。

海口赛是从2012年开始的,全世界顶尖的64名高手都来到了海口。前几次来这里比赛,丁俊晖战绩平平,这一次,丁俊晖笑着说,“希望在这里拿到冠军。”本赛季迄今为止,丁俊晖已经拿到了4个排名赛的冠军和一个亚军,可谓状态正佳。

本次比赛,丁俊晖的父亲丁文钧也来到海口现场为儿子加油,昨天被问及父亲来是否会感觉到压力,丁俊晖幽默地回应,“我还没见到他呢。”

现代快报记者 吕远

## 画说体坛



昨天,南非著名残疾人运动员“刀锋战士”皮斯托瑞斯涉嫌杀害女友斯滕坎普的审判重新开庭。当皮斯托瑞斯听到专家在法庭上陈述对斯滕坎普的详细尸检结果之后,情绪波动激烈,甚至当庭恶心呕吐。